



12+

Бобцова Мария
Тот самый мальчик
сборник стихотворений

Мария Артемовна Бобцова

Тот самый мальчик

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67422413

SelfPub; 2022

Аннотация

В данной поэме затронуто немало современных проблем, таких как дефицит внимания, непонимание со стороны окружающих, апатия, которые заставляют человека уйти в себя и жить в выдуманном собой мире, что и произошло с главной героиней произведения.

Также в сборнике представлены стихотворения, которые несут в себе душевные переживания как самого автора, так и большинства его сверстников.

Мария Бобцова

Тот самый мальчик

Глава 1

Она влюбилась в мальчика из снов.

Тот самый, чья внешность просто сказочно красива.

Они сидели вместе, молча, не выговаривая слов;

Не он молчал, это она была с ним молчалива.

Тот самый мальчик, улыбка чья светила ярче солнца,

При взгляде на неё его глаза горят.

В его глазах она разглядывала звёзды,

Они ей о его любви к ней говорят.

Она умела видеть в его теле Бога,

Ей волосы его напоминали карамель.

Она пылала чувствами к нему, их было очень много.

Он тот ещё герой ее пустых ночей.

Глава 2

Ей было страшно просыпаться утром,

Она очень боялась другого полюбить;

И только ночью была она влюблённым трупом,

А днём она хотела без него себя убить.

Ей было очень больно, она одна страдала,

Пока тот самый мальчик ждёт ее во сне.

Она влюбилась и в толпе его искала,

А он сидел, скучал по ней во тьме.

Она мечтала в жизни это всё увидеть,

Его объятья, ласка, теплота...

Он никогда не смел ее обидеть,

Ведь для него она шикарная была.

Ей было плохо во жизни, она мечтала спать,

Она мечтала лишь любить и быть любимой.

Ну как так можно? Ее не понимала даже мать,

Но ей плевать, она была окутала любовной силой.

Тот самый мальчик из её же сновидений,

И только ведь в него она была так влюблена.

В его глазах она была искусством всех произведений;

Он сам мечтал, чтоб лишь его она была.

Ей не нужны другие люди,

Они всегда гнилы, а он всегда другой.

Но даже в мире этой серой мути,

Она была погружена в сны с головой.

Глава 3

«Давай сбежим!» сказала она ночью.

Его глаза горят, он говорит: «давай!»

Но я ведь сплю, ты усыпил меня своей любовью,

Потом проснусь, я не могу так, помогай...

Я буду ждать тебя, ты только возвращайся!

Его слова её задела наконец.

Она себе сказала: «ты только не пугайся.»

А он всё ждал её, её ночной глупец...

Он ждал её, не знал, куда же ему деться,

Пока она лежит и засыпает навсегда.

Она глотала те таблетки, как лучшее для счастья средство;

Проходит время, она не дышит, умерла.

И счастья её не было предела..

Они не понимали, что вместе с ней любовь их умерла.

Она спала, к нему и вовсе не попала.

Он ждал её, и все понять пытался, когда придёт, и где она.

Глава 4

Её душа бежит по всем углам,

Она не понимает, куда она попала.

Приходится ходить лишь по своим стопам,

Вдруг осознание, что в мертвый мир она попала.

Но где мой сон, а где тот самый мальчик?

Она погрязла в сей тоске угрюмой, пустота.

Металась, будто солнечный зеркальный зайчик.

Куда ей деться? А тут ведь холод, мерзлота...

А в нем обида на неё, за то, что не пришла;

Он чувствовал себя брошенным, ненужным.

Она исчезла, он её любил, но как она могла...

Остался он один, один в этом мирке воздушном.

Он ждёт её, мечтает быть с ней рядом.

Ему не верилось, чтобы она ушла...

Не уж то мир его стал для девчонки ядом?

Ему тревожно, он боится, он верит, что она жива.

Глава 5

Освободите её душу, ей же тут плохо!

Она не сможет без него тут быть.

С ней души мертвые, их много;

И с каждым днём ей просто-напросто хотелось взвыть.

Его глаза со звёздами слезятся,

Ему не справиться – сломался.

И локоны его уже темнятся,

Ну всё, уходит – не сдержался.

Тот самый мальчик без неё не смог,

Он наконец таки решился.

Улыбка пала, язык его умолк;

Тот самый мальчик с жизнью сам простился.

Глава 6

Она скитается, убитый мир,

Но смотрит вдаль, и видит, ЭТО ОН!

Она бежит к нему, что только было сил,

Кидается к нему в объятия, а это был уже не сон.

Он в ступоре, у него просто шок.

Он сможет наконец к ней прикоснуться.

Эти эмоции! Он радовался, как только мог.

Он наконец-то смог в любовь к ней погрузиться.

Любовь жила в мире избитых;

Тот самый мальчик, и девочка его.

Они в том мире, мире любовью избитых;

Для них большое счастье, что только быть могло...

Любовь их беспощадно погубила,

А может нет, может они себя убили?

Может всё было хорошо, а смерть сама их заразила?

Но всё же, они счастливы, и вместе в мертвом царстве жили.

Ручей

Мне плохо, но я не хочу умирать,

Мне колко, но я стойко терплю;

Я хочу выйти из дома и вниз побежать,

Бежать вниз через боль, бежать прямо к ручью.

Сей нижний ручей вдоль пропитан надеждой,

Надеждой, которую я растеряла;

Я хочу в него прыгнуть, сняв с тела одежду,

И поплыть в эту даль, где надежда застряла.

Мне очень нужна эта ваша надежда,

Мне нужна помощь, а она у вас есть,

Мне нужно все сразу, не люблю бродить между,

Между тем, что мне так хочется съесть.

Меня что-то ночами ест изнутри;

Мне это так надоело, поймите!

Я лежу в своей комнате и ору «отпусти»,

А мне в ответ тихо говорят «потерпите».

Я не буду больше что-либо терпеть;

Мне надоели эти поганые мысли;

Они заставляют меня взять и прозреть,

Кричат мне «очнись же, отвисни!».

А я их не слушаю, и продолжаю лежать,

Лежать, и думать о жизни безмерно,

Глаза закрывать, и в мыслях летать,

И не хотеть просыпаться, как глупо, наверно.

Я думаю, чего же мне не хватает;

У меня же вроде все есть, я не знаю,

Но что-то не то, меня это пугает;

Мне порой кажется, что я умираю.

Но я не хочу умирать, опять повторюсь;

Мне лишь чего-то не хватает для счастья улыбки;

Вы протяните мне руку, я за ней поднимусь,

Поднимусь и сама найду счастье в ваших картинках.

Почему-то получается очень все сложно;

Я не могу объяснить, чего я хочу;

Шучу, я все объяснила, додуматься можно,

Я же сказала – мне нужно спуститься к ручью.

Ручей этот плещет здоровьем и силой,

Силой, которой надобно всем, но не мне;

Я стану тихонько наслаждаться надеждой;

Я буду сладостно ждать, а не биться в огне.

Выброс чего-то пекущего

Ты чувствуешь выброс чего-то пекущего..

Выброс того, что все обжигает внутри;

Ощущаешь ожоги сердца орущего,

И тебе некому даже сказать «помоги».

Ты чувствуешь, как в горле твоём ежи суетятся,

И щеки румяные становятся мокрыми;

Ощущение, что глаза твои вот-вот загорятся,

Глаза, что наполнены ядами чёрными.

Ты хочешь кричать, но почему-то не можешь,

Тебе больно, но ты все равно будто нем,

Ты не хочешь страдать, ты счастливым быть хочешь,

Но боишься, что по итогу ты станешь никем.

Словно космос

Этот мир, словно космос просторен;

Он большой, невесомый и странный.

Днями, ночами мир витает, пустует;

Такой страшный, угрюмый, усталый.

Люди в мире как призраков стая;

Никто их не видит, их очень немного.

Они как и мир – поредели, устали,

Зажаты, пугливы, воспитаны строго.

Но есть в этом космосе звездная россыпь,

Россыпь светящих и тёплых планет;

Эти планеты в себе призраки носят,

Носят в душе своей темной, как будто их нет.

Нет в них ни радости, нет ни любви,

Но звёзды ими в душе управляют,

Тянут их к солнцу, не давая уйти;

Они не уходят и ждут, пока сами в душе умирают.

Из уст ребенка

Когда была я ребенком,

Интересовал меня один лишь вопрос.

Когда он созрел, я была дошколёнком;

Он волновал меня вплоть до истерик и слез.

Тогда я подумала и спросила у папы:

Папа, а в чем заключается жизнь?

Тогда он глаза приоткрыл слабо-слабо;

И зрачки его опускаются вниз.

Он почему-то не понял вопроса,
А я повторяюсь и вновь задаю;
И улыбка его дотянулась до носа;
Садись, говорит, я сейчас расскажу.

—Смысл жизни найти не так уж и сложно;
Он затаился в твоём нравственном счастье;
Без счастья его найти невозможно,
К нему стоит идти даже в бурю, ненастье.

Я долго вертела это все в голове,
И только потом сама осознала;
Счастье каждый должен сам придумать себе;
Жаль, что я этого не понимала.

Для кого-то счастьем станет семья,

И будет для него смыслом жизни;

Для кого-то покупка большого жилья;

Или видеть взгляды врагов ненавистных.

Но что же счастье для меня?

Увы, но я пока не понимаю;

Но вскоре я открою счастье для себя,

Я с вами поделюсь им, обещаю.

Цените живых

Воскрешать мертвых совершенно не нужно.

Надо мёртвым живым помогать;

Снимать их с этой униженной службы;

И перестать их судьбой добивать.

Да, мы по мертвым изрядно скучаем.

Но разве они рядом находятся?

Неужто от них мы любовь получаем,

И им помогать нам приходится?

Нет, в этом вся и проблема..

Мы не видим, кто стоит нас вокруг;

Поэтому у меня и возникла дилемма;

И у тебя возникала, я знаю, мой друг.

Вы все, черт возьми, совершенно не видите!

Как люди вокруг вас внутри умирают;

Но вы, вместо помощи, все гордо уходите,

А они смотрят, как люди их оставляют.

Но нет же, мы все плачем, скорбим;

По людям, которых уже не спасти;

Нам стоит просто подойти к близким своим ,

И им по истине важные слова донести.

Поймите, мы живем не в розовом мире!

Если он у вас розовый, то снимите очки!

Вы сидите сейчас в своей тусклой квартире,

Где родные вам светят, будто сверчки.

Если все, кто любил вас, из мира ушли;

Или те, кого вы всем сердцем любили.

Вам других полюбивших вас нужно найти,

И любить их, чтоб они вас ценили.

Близкий человек

Что означает «близкий человек»?

То ли любовь, то ли семья...

Но тот, кто не забыл, запомнил вас на век,

И никогда не принижал ваше родное Я.

Для большинства людей это друзья.

Друзья, которые всегда стараются быть рядом;

И даже среди небытия,

Умело ограждают вас от окружения из гадов.

Случается беда – помогут;

Ошибки делаешь – поймут.

Дороги счастья для тебя откроют,

Другие встанут на пути – убьют.

Убьют лишь тех, кто вам пытается мешать,

А остальных для вас оставят,

Ведь сами вы должны уметь отпор давать

А не смотреть, пока те машут кулаками.

Ваши друзья для вас поддержка и опора;

И также вы для них, не забывайте.

Будь вместе вы – везде свернёте горы,

Но только вместе, понимайте.

Друзья не отстранятся и не ранят,

Не бросят кровью истекать;

И если им другие пальчиком помянут,

Они не станут выбирать.

Друзья вас ни на что не променяют,

Пусть это будет золото, толпа..

Они горды, себе не изменяют;

Вы их, и их вы будете всегда.

Утомляешь , перестань
Я слышала своё дыханье,

Дыхание, и больше ничего.

Я чувствую только страданья;

И лишь вопрос : А надо мне оно?

Я ведь не чувствую, что мне никто не нужен,

Но чувствую, что никому я не нужна;

И даже близкий человек ко мне бывает равнодушен,

И я к себе теряю интерес сама...

Мой голос в голове периодически толкует:

Мол, утомляешь, перестань.

Душа моя внутри меня тоскует,

Но продолжает угнетать, и говорит «отстань»

Отстань от всех, кто тебе важен!

Не ты им дорога, скорей они тебе.

Я понимаю, что мозг сейчас обескуражен;

Терпи, и верь только своей судьбе.

Я знаю, что бывает сложно,

Я понимаю, что нужно просто подождать,

Я буду ждать и иногда терпеть ничтожно,

Чтобы полезной для кого-то стать.

А нет, полезной быть я не хочу,

Хочу почувствовать себя любимой;

Тогда спокойно в плаванье уйду,

И перестану быть той тенью и терпилой.

Что в вашем понимании страдать?

Что в вашем понимании «страдать»?

Морально, глубоко в душе;

Любая боль способна разрывать,

Не просто разрывать, а убивать людей.

Страдают в одиночестве,

Страдают без любви,

Но говорили нам в пророчестве:

«Либо борись, либо умри».

Страдания бывают от потерь;

Уходит человек, и ты его теряешь.

Время не лечит, уж поверь,

Боль не пройдёт, пока другим не станешь.

Страдания хотят тебя сожрать.

Им все равно какой ты : сильный или слабый;

Ты все равно не сможешь их убрать,

Они оставят след даже на ранах впалых.

Невыносимо, но жизнь твоя кипит.

Ее жить надо самому, и только.

Воскресни, если ты внутри убит;

Ходи один, по нити жизни тонкой.

Боль нужно выплеснуть, как жидкости остаток;

Её нельзя залить и заглушить.

От боли остаётся лишь осадок,

Который нужно пережить.

Бей воздух, стены и врагов,

Тебе они не пригодятся;

Дай этой боли тумачков,

С ней надо только так справляться.

Себя любить

А какого себя любить?

Мне такие слова не знакомы.

Мне хочется просто себя исцелить,

Убрать тяготящие душу загоны.

Знакомые думают, что я пофигистка,

А мне лишь не хочется их напрягать;

Не нужно ко мне приближаться так близко,

Мне сложно порой даже вам доверять.

Не смей доверять окружающим сердце;

Поверь, так точно будет надежней..

Запри в свою душу малейшую дверцу;

Несложно, старайся быть осторожней.

Внутри меня тоже прячутся чувства,

Но мне просто боязно их выпускать.

Исходя из такого, во мне даже пусто,

Всяко же лучше, чем себя убивать.

Боль, и только

Моральная боль всегда за мной следом

Ходит и ходит прям по пятам;

Рисует по мне заточенным мелом,

Сопутствует жизни моей новостям.

Не может оставить мое тело в покое,

Прицепилась к нему и только растёт;

Сложно на мне найти место пустое;

Боюсь боль от меня никуда не уйдёт.

Моральная боль оставляет порезы,

Не только на сердце, но и на мне.

Если буду страдать, то поставлю протезы,

А боли остатки пожарю в огне.

Я душевную боль таскаю на плоти;

Следы напоминают мне о реальности.

Помню я так о каждой невзгоде;

Все это на мне не для вызова жалости.